Отличия и достоинства.

Не существует тренажёра идеального для Всех. У каждой машины есть свои достоинства и недостатки. К явным недостаткам Нашего тренажёра можно отнести занимаемую им площадь (16кв.м. в максимальной комплектации), но это продиктовано двумя важными моментами: 

1. Тренажёр разрабатывался в рамках концепции Стюарта Мак-Роберта, одним из постулатов которой является работа с «живым весом», поэтому в тренажёре используется «взрослая» штанга олимпийского стандарта. Мы не создаём «ощущение работы с живым весом» - мы предлагаем с ним работать!  

2. Большое количество упражнений, как для женщин, так и для мужчин, рассчитывающих на постоянное улучшение своих  результатов, не должно быть ограниченно в рабочих весах, что ведёт к более серьёзной и массивной конструкции, но при этом не большей, чем у аналогов, которых практически нет.

Использование штанги олимпийского стандарта позволяет выполнять жим по правильной амплитуде, в отличие от машины Смита, где гриф зажат в направляющих.

Возможность использовать эту штангу в домашних условиях появилась благодаря уникальной запатентованной системе безопасности, которая позволяет работать без страхующего напарника, не опасаясь травмирования. Указанный механизм чрезвычайно важен в случае, когда занимающийся не в силах поднять штангу с груди самостоятельно. В сложившийся ситуации необходимо нажать на педаль под ногой и штанга плавно, без рывков, поднимется наверх. Вес штанги при этом не лимитирован.

- Во всех упражнениях используется большое количество регулировок и настроек под индивидуальные требования занимающегося.

- Конструктивная база позволяет заказчику выбирать различный уровень комплектации для занятий дома.

- Для профессионального использования в залах премиум-класса все элементы тренажёра могут выполняться отдельно с использованием стандартных стеков (тренажёр на изолированные группы мышц).

- Для небольших залов на этой базе можно сделать 4х стороннюю мультистанцию, для одновременных занятий группы спортсменов, что сэкономит место и деньги заказчика.

- Тренажёр имеет повышенную надёжность и прочность, поэтому, кроме интенсивного домашнего использования он может быть полезен для людей, собирающихся оборудовать тренажёрный зал в офисе, для своих сотрудников, или тренироваться с друзьями, но покупать профессиональное оборудование не хочется из-за высокой цены и занимаемой площади.

- Мы предлагаем полноценный атлетический зал при минимуме занимаемого места и позволяющий заниматься бодибилдингом серьёзно, потому что в нём отсутствует ограничение по весу до 100кг.

- Система блоков сокращает амплитуду движения грузов, что позволяет исключить влияние инерции при интенсивной тренировке.

- При отсутствии функционально конкурентных решений, и с учётом совокупных возможностей тренажёра, его цена остаётся относительно низкой, в том числе за счёт использования блинов от штанги вместо весовых стеков.

При составлении материала были частично использованы статьи с сайтов:

www.fitnessdom.ru
www.fitatletika.ru
www.ultimate.ru 

www.panatta.ru
www.house-fit.spb.ru
www.sportMAX.ru
