Характеристики

Элегантный и практичный семейный тренажёр, позволяющий выполнять более 30ти упражнений, полноценный атлетический зал.

Защищён Патентом № 2217201.

Класс оборудования – полупрофессиональный.

Тренажёр выполнен с соблюдением требований, предъявляемых к профессиональному оборудованию, и обеспечивает выполнение упражнений на все основные мышечные группы. 

Тренажёр представляет собой сварную раму, с размещёнными на ней блоками, системой противовесов, системой безопасности и  универсальной скамьёй.

- Рама тренажёра разборная, что позволяет занести тренажёр в узкие двери; в то же время, тренажёр сохраняет повышенную жёсткость рамы, что является необходимым требованием к профессиональному оборудованию для обеспечения правильной и комфортной работы на тренажёре.

- Скамья - универсальная с переменными углами, используется как вспомогательный снаряд для выполнения различных упражнений (пресс, жим гантелями и т.д.). Обивка – вспененный винил. В конструкции скамьи предусмотрены независимые регулировки сиденья и спинки. Также конструктивные особенности скамьи позволяют крепить на ней. Всё навесное оборудование (бабочка, абдуктор, аддуктор, сгибание и разгибание ног, греблю и т.д.) в «одно касание», при этом сохранены прочностные характеристики для работы с весами более 100кг.

Способ крепления скамьи к раме позволяет при необходимости откидывать её в нерабочую зону тренажёра, что экономит место и не мешает выполнению упражнений, где не задействована скамья.

- Все навесное оборудование хранится на специальной вешалке.
- Снабжён  уникальной запатентованной системой безопасности, которая позволяет работать без страхующего напарника, не опасаясь травмирования.

Направляющие системы противовесов и безопасности выполнены из высококачественной нержавеющей стали со специальными втулками, обеспечивающими идеальное мягкое скольжение. 

- Окраска – порошковое покрытие (шагрень).

- Тросы – стальной трос в нейлоновой оболочке.

Комплектация, цвет, обивка по желанию Заказчика. 
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